
GB

Zahnscheibe M3 unterlegen

1

1 1

2

1 2

Montage
Lemosa-Platinenhalter und Abstandsbolzen in Abhängigkeit der
Ausführung des Bodenblechs, wie in der Abbildung gezeigt
montieren. Nur die angegebenen Montageteile (Länge beachten)
verwenden! Bereits evtl. vorhandene Montageteile sind zu entfernen.

Nach Montage der Lemosa-Platinenhalter und des Abstandsbolzen
kann mit der Montage der Montageplatte fortgefahren werden.

Bodenblech ohne Gewindebohrungen

Bodenblech mit Gewindebohrungen

Montage der Gelenkbolzen

Gewindebohrungen für Gewindebolzen

Die Gelenkbolzen in die Gewindelöcher des Bodens einschrauben.

Gelenkachse horizontal ausrichten, so dass das Gelenk vertikal kippt.

Gelenkbolzen

Allgemeines
Das Mechanik-Kit beinhaltet die mechanischen Teile, welche zur
Integration einer Übertragungsgeräte-Platine mit den Abmessungen
158 mm x112 mm benötigt werden.

Der Mechanik-Kit beinhaltet:

3 Lemosa-Platinenhalter (Länge 16 mm)

1 Abstandsbolzen M4x16 (Länge 16 mm)

2 Linsenschrauben M3x5 / 4 Zahnscheiben M3

1 Montageplatte

1 Abstandsbolzen M4x10 (Länge 10 mm)/ 1 Zahnscheibe M4

1 Linsenschraube M4x6 / 1 Zahnscheibe M4

2 Gewindebolzen mit Gelenk*

3 Lemosa-Platinenhalter** (Länge 10 mm)

1 Kunststoffisolierfolie** (ca. B 158 mm x H 112 mm)

*Gewindebolzen mit Gelenk nur für das Bodenblech mit
Gewindebohrungen einsetzbar!

**Lemosa-Platinenhalter und Kunststoffisolierfolie liegen dem
Übertragungsgerät bei.

Mechanik-Kit
für Zentrale 561-MB24
Art.-Nr. 012835

Montageanleitung

P00171-47-000-01

26.04.2007

D Änderungen
vorbehalten

1

1

2

2

3



Honeywell Security Deutschland
Novar GmbH
Johannes-Mauthe-Straße 14
D-72458 Albstadt
www.honeywell.com/security/de
info.security.de@honeywell.com

33

3

M4x6

Abstandshalter M4x6

M3x5

Zahnscheibe M4 unterlegen

Abstandsbolzen M4x10
Zahnscheibe M4 unterlegen

Kunststoffisolierfolie
vor Montage von

Lemosa-Platinenhalter
auflegen!

M4x6
Zahnscheibe M4 unterlegen

Zahnscheibe M3 unterlegen

Montage der Montageplatte

Montage des Übertragungsgeräts

Die Montageplatte auf die Lemosa-Platinenhalter aufklipsen und mit
der Linsenschraube M4x6 am Gewindebolzen festschrauben.
Abstandsbolzen M4x10 auf die Montageplatte einschrauben.

Wird das Übertragungsgerät in Verbindung mit dem EMZ RS-232
Modus der Einbruchmelderzentrale betrieben, ist ein Stecker das dem
Übertragungsgerät beiliegenden 9-poligen Verbindungskabel bereits
jetzt in die RS-232 Schnittstelle einzustecken.

Nur bei Bodenblechen mit montierten Gewindebolzen mit
Gelenk:

Die Gewindebolzen mit Gelenk unter die Montageplatte
kippen und mit den Schrauben M3x5 festschrauben.

Das so montierte Montageblech ermöglicht ein komfortab-
les Wegklappen des Übertragungsgeräts bei Wartungs-
und Servicearbeiten.

Die Kunststoffisolierfolie liegt dem Übertragungsgerät bei auflegen,
und mit den 3 Lemosa-Platinenhalter (Länge 10mm) wie in der
Abbildung gezeigt montieren.

Das Übertragungsgerät auf das Montageblech mit den montierten
Lemosa-Platinenhaltern aufklipsen. Das Übertragungsgerät mit der
Linsenschraube M4x6 am Gewindebolzen festschrauben.

Wird das Übertragungsgerät in Verbindung mit dem EMZ RS-232
Modus der Einbruchmelderzentrale betrieben, ist der andere Stecker
des 9-poligen Verbindungskabels, in die serielle S1 Schnittstelle (RS-
232) des Übertragungsgeräts einzustecken.

Beachten Sie die Hinweise zur Spannungsversorgung und
Programmierung des Übertragungsgeräts in der Montage-
Anschluss-Anleitung.

3

2 Montageanleitung Mechanik-Kit für Zentrale 561-MB24



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /FRA <>
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


